

Детские театры

в новом сезоне

РАЗГОВОР О САМОМ ГЛАВНОМ



Новый сезон — это новые спектакли, новые планы, новые встречи со зрителем, новые радости и волнения.

Сегодня премьерой спектакля «Коллеги» В. Аксенова и Ю. Стававого, подготовленного в конце прошлого

сезона и лишь два раза показанного зрителю, мы открываем новый сезон. Спектакль должен стать серьезным, задушевым разговором с молодым современником о самом главном — о его месте в жизни.

В летние дни коллектив театра тремя бригадами выступал перед сельским зрителем области. Дано 42 спектакля, 16 шефских концертов. На них побывало более 10.650 зрителей.

Какие у нас планы на дальнейшее?

В октябре будет показан новый спектакль для ребят среднего школьного возраста «Поиски неизвестных» Р. Михайлова. Следующая премьера — «В дороге» В. Розова.

В портфеле театра пьеса «Журавли» В. Гоголашвили — о трагедии японской девочки, ставшей жертвой атомщиков; новая, еще нигде не поставленная пьеса Д. Дзэ о Пушкине; «Первый встречный» Ю. Принцева; новые пьесы Нины Ивантер (о комсомольских вожаках) и Ларисы Исаровой, по рассказу которой написана пьеса «Все это не так просто»; сказка бразильской писательницы Клары Мошаду «Похищение луковиц». Театр намечает также поставить «Горе от ума» А. С. Грибоедова.

Коллектив надеется продолжить свою работу с детскими писателями Юрием Сотником и Галиной Ширяевой.

В новом сезоне будет по-прежнему функционировать при театре лекторий по вопросам театрального искусства для старшеклассников.

Предполагается проводить ежемесячный семинар для педагогов по эстетическому воспита-

нию детей средствами театра. Нам очень хочется, чтобы наша связь со школами стала еще крепче, чтобы мы вместе дружно занимались эстетическим воспитанием подрастающего поколения.

К. КАЗАНКИНА,
директор театра имени Ленинского комсомола

— (СЕН 1962

Коммунист
г. Саратов